

以生态环境高水平保护推动城市高质量发展

四平市全域“无废城市”建设工作推进会召开

本报讯(全媒体记者 邢天笑 见习记者 于子洋)7月13日,四平市全域“无废城市”建设工作推进会在市政府召开,副市长孙立新出席会议并讲话。会议系统总结我市取得的工作成效和经验,研究部署下一步全域“无废城市”建设工作,着力提升固体废物污染防治治理现代化水平。

孙立新强调,要提高站位、认清形势。开展“无废城市”建设,是深入贯彻落实习近平生态文明思想的重要举措,是深入打好污染防治攻坚战的重要抓手,是加快构建生态文明体系、建设美丽吉林的重要载体。要坚持以“无废城市”建设为抓手,积极推进固体废物源头减量和综合利用,推动实现减污降碳协同增效,以生态环境高水平保护推动城市高质量发展、创造高品质生活。要坚持原则、完善机制。坚持“因地制宜”,落实“三化原则”,完善“四项机制”,在实践中不断丰富和完善体系。

孙立新强调,要明确任务、补齐短板。持续开展生活垃圾无害化处理,推进秸秆“五化”综合利用,抓好畜禽粪污资源化利用,加快传统工业绿色改造,加强城镇污水处理厂污泥监管,防范危险废物环境风险。要加强领导、形成合力。落实属地责任,加强项目谋划,凝聚社会共识,全力营造“全民关注、全民支持、全民参与”的良好氛围。

推进秸秆“五化”综合利用,抓好畜禽粪污资源化利用,加快传统工业绿色改造,加强城镇污水处理厂污泥监管,防范危险废物环境风险。要加强领导、形成合力。落实属地责任,加强项目谋划,凝聚社会共识,全力营造“全民关注、全民支持、全民参与”的良好氛围。

维护民族团结 共建幸福社区

——记梨树县富强街道幸福社区党支部书记李颖

全媒体记者 邢天笑

李颖是梨树县富强街道党工委委员,幸福社区党支部书记、居委会主任。社区工作多年,她始终保持工作热情,把维护民族团结放在工作首位,注重少数民族风俗习惯,用自己的一言一行感染着身边的每一个人。在加强民族团结、维护社会稳定方面作出了积极贡献。作为一名基层工作者,李颖时刻牢记自己是一名共产党员。在党的长期教育下,李颖非常注重个人的品德修养,讲团结、讲稳定、识大体、顾大局,时时处处自觉宣传党的民族政策,关心和团结各民族同胞,自觉维护祖国统一和民族团结。工作之余,她总是把认真学习党的民族政策、宗教政策和民族区

域自治制度放在首位,生活中也是坚持从自身做起,带动家人、同事、身边人自觉维护民族团结。民族团结,要从点滴做起。李颖在社区打造了“统战之家”活动室,为少数民族的居民提供活动的场所。活动室设置摆放身着五十六个民族服装的娃娃,中间是石榴籽,象征着五十六个民族要像石榴籽一样紧紧地抱在一起。活动室还准备了少数民族服装,居民可以随时来体验,了解少数民族文化。日常生活中,李颖十分注重民族团结的宣传和教育,注重邻里和谐,特别是与少数民族邻居的团结相处。一句“你好”简单亲切地问候、“我帮您提

上楼”一个简单的举手之劳,从点点滴滴的小事中维系着邻里之间的民族团结。在工作中,她时刻牢记民族团结,尊重各民族的风俗习惯。与少数民族同事互相支持、互相谅解、互相帮助,积极同少数民族同事朋友交流谈心,宣传民族宗教政策,宣传各民族在祖国大家庭的平等地位和实行民族区域自治的必要性和重要性,树立各民族都离不开谁的思想。2021年春节,李颖组织并带领富强街道及社区工作人员拍摄短片《新年新气象 民族心连心》,欢迎各民族游子回家过年。每逢节日,她都会邀请少数民族居民到社区一起过节,春节与他们一

起包饺子、端午节一起包粽子等。对待工作,她积极认真;对待同事,她热情善良;对待生活,她乐观豁达。李颖深信,在幸福社区这个大家庭中,团结是一切工作的基础,而她也正是这样一位注重团结、爱岗敬业的好党员好干部,她用榜样的力量影响着身边每一个人。



立足数字赋能 锚定创新目标

我市自主开发软件获国家级软件著作权证书

本报讯(全媒体记者 刘莉)近日,国家版权局对我市政数局所辖市大数据中心独立开发的“信息发布统计查询系统”授予《中华人民共和国国家版权局计算机软件著作权登记证书》,这是我市大数据中心自2022年组建以来获得的第三项软件著作权。查询系统实现

了全市各级政府网站和政务新媒体信息发布、管理和统计分析的科学管理。为进一步加强政府网站和政务新媒体管理工作,2月份,市政数局对标国家政府网站与政务新媒体发布频次等要求,坚持靶向施策,推动应用创新、持续精准发力。用时

1个月,独立研发了“信息发布统计查询系统”。在实现系统自建0成本、数据自管0泄露的前提下,对政府网站和政务新媒体进行信息发布、统计分析,并集成用户交互、信息反馈、素材下发动能。目前,开通部门账号102个,覆盖率100%,收录政府网站信息发布1608条、政务

新媒体发布信息1930条。查询系统的启用,在强化国家、省对政府网站和政务新媒体常态化普查监测形势下的提质增效具有深远的意义,也标志着信息化高速发展时代下,我市在独立开发应用智能化应用软件领域再次迈出可喜的一步。

“管家式”电力服务助力企业提质增效

本报讯(通讯员 宋雁冰)近日,四平电力设备制造安装有限公司员工到中国石油天然气股份有限公司吉林油田分公司进行走访,了解企业用电需求、排查电力隐患,为企业全负荷运转保驾护航。

组织相关专业人员为客户提供电力线路、设备的代维服务,努力成为客户电气设备方面24小时的贴身“电管家”。

“这条线路的开关处因长时间作业有些接触不良,会有一定的安全隐患,我们马上更换。”“现在正值夏季,电气设备安装不规范一定会有隐患,一定要注意。”……走进中国石油天然气股份有限公司吉林油田分公司,四平电力设备制造安装有限公司工作人员详细检查、维修每一处用电隐患。“谢谢你们,要不是你们定期对公司电力设备等方面进行检查,出现故障对公司损失就大了。”企业负责人说道。

为应对恶劣天气造成设备故障,保障公司电力安全运行,四平电力设备制造安装有限公司对客户电气设备的易损件、易损部位,加强巡视、检查,及时维护,尽可能减少客户的故障停电次数、停电时间,为客户营造更加安全可靠的电力环境。

为服务客户用好电,帮助企业节约生产用电成本,四平电力设备制造安装有限公司按照省公司对省管产业的相关部署,

培育和践行社会主义核心价值观
富强 民主 文明 和谐
自由 平等 公正 法治
爱国 敬业 诚信 友善

党史上的今天

1919年7月14日,湖南省学生联合会刊物《湘江评论》创刊。毛泽东为主编和主要撰稿人。

2017年7月14日,全国金融工作会议举行。会议决定设立国务院金融稳定发展委员会。会议围绕服务实体经济、防控金融风险、深化金融改革“三位一体”的金融工作主题作出部署。(党研)

降价拍卖公告

吉林广维拍卖有限公司受托于2023年8月1日9:30在中拍平台(https://pai-mai.caa123.org.cn)举行网拍会(非现场)。

标的:四平市铁东区四马路丰盛委1至2层101,建筑面积352.33㎡,产权证四字第227698号,原为银行办公用房。

起拍价:1,566,600.00元

有意者将本人身份证上传至中拍平台,保证金60万元缴至:

名称:吉林广维拍卖有限公司

开户银行:吉林银行吉林滨江支行
账号:020701100004776
审核通过后方可参与竞买。
展示登记时间:2023年7月14日至7月31日 每天9:00-15:00
展示地点:铁东区四马路丰盛委1至2层101
拍卖公司地点:长春市朝阳区盛世国际A座7022室
咨询:15500005779 董女士
看房:15043425666 郝经理

门市房出租

位于四平市铁西区步行街与光明路交会处门市房两户(临步行街,商业大厦南侧,195平方米一户,325平方米一户)对外出租,价格面议。

联系人电话:
徐先生 15981521399
刘先生 13500698948



为进一步提高职工的安全意识,规范消防安全日常管理,7月13日,四平日报社联合铁西区消防救援大队开展消防安全培训演练。
全媒体记者 高强 摄

深圳民企投资百亿开发伊通火山温泉度假区

部分项目营业或试运营

吉林日报(记者 崔维利 王纪佳 杨率鑫)深圳尚易投资集团有限责任公司规划总投资100亿元,打造伊通火山温泉国际旅游度假区项目。目前,已累计投资14.6亿元,核心项目悦火山温泉城完成建筑面积18万平方米,度假区部分项目已营业或试运营。

尚易集团是一家民营企业,业务涵盖房地产、酒店、景区运营、医疗健康、医疗文化旅游、农业投资等领域。“民营经济是构建新发展格局,实现高质量发展的重要力量。”基于这一信念,尚易集团瞄准伊通火山温泉的资源潜力和文化内涵,倾力将该项目建设成为伊通全域旅游主引擎、现代农业科技示范基地、乡村振兴战略人才培养基地和农文旅深度融合示范基地。

吉林省前瞻的旅游发展战略和务实的旅游产业政策,为尚易集团进入吉林旅游市场、建设文旅项目创造了有利条件,进一步增强了企业发展信心。尚易集团紧紧依靠省市县政府有力支持和相关部门的帮助,项目建设进展有序。

作为我省“十四五”重点旅游产业项目,该项目被纳入全省“万亿级”旅游产业发展布局,对接长白山大旅游线,打造城市群大休闲度假基地、康养旅居基地、乡村文旅研学基地、特色冰雪运动基地和多产业深度融合示范基地,形成“景城共荣、产城共兴、旅居共生”的新型产业格局。

伊通火山温泉国际旅游度假区规划面积60平方公里,以温泉、冰雪双核为引擎,构建全时全季旅游

业态,重点建设悦火山温泉城、四平一金华产业园、悦火山运动公园3大功能区,内设大孤山火山主题公园、悦火山温泉城、松澜医养社区、满族文化博览园、四平一金华产业园、悦火山运动公园6大项目板块,将以“综合性国际旅游康养度假目的地”的雄姿,立足东北、面向全国、辐射东北亚。项目全部建成后,可提供3500个就业岗位。

依托得天独厚的地缘优势和资源禀赋,该项目具有极强的核心竞争力和发展后劲。伊通是我省唯一的满族自治县,人文底蕴厚重,满族文化历史弥新。伊通火山群作为目前国内唯一的“侵出式”火山,构成了罕见的地质景观和世界级的天然优质温泉。项目区内现有两眼温泉井,开采量为2000m³/天,出水温度最高可

达68℃;水质为富含偏硅酸且具有理疗价值的温泉水型矿泉水,含氟温泉具有滋阴养颜、安神解乏的作用,被誉为温泉中的“蓝宝石”。目前,悦火山温泉城正在进行机电安装、室内精装修和景观工程,预计2024年春节前试运营。

四平一金华产业园功能区的鲜食玉米生产加工基地项目已搭建院企合作平台,完成了征地及种植规划;菌酶协同发酵生物菌剂基地和饲料加工生产基地已开工建设。

悦火山运动公园已于今年5月1日正式对外营业,特色休闲餐厅、水上运动中心、垂钓竞技基地、水产种苗繁育基地和满族风情体验等多元板块,引爆旅游热潮,仅端午节当天游客接待量就超过10万人次。